

## AZ ÉLET FORRÁSA (SZŐLŐTŐ)

Horváthné Éva élőben elhangzott tanításának nyers szövege  
KSZE Ságvár, 2023. 09. 30.

Imádunk, és magasztalunk, Uram! Hálákat adunk Neked! Köszönjük az életünket! Drága Atyám, köszönjük, hogy Te bennünk élsz! Mi benned élünk, és mi Krisztusban vagyunk! Hálákat adunk, hogy Te Krisztuson keresztül látsz minket! Mi tiszták vagyunk, büntelenek, kárhözátmentesek. Köszönjük ezt Neked, drága mennyei Atyánk, hogy megtisztított a drága szent véred a kereszten. A drága Jézus által. Hálákat adunk, Atyám, a mai alkalomért! Köszönjük, hogy egybegyűlhettünk, együtt és egységben tudunk lenni a mai napon, a drága Szent Szellem erejével, kenetével. Köszönjük, drága mennyei Atyánk, a gyógyulásokat! A szabadulásokat, a Jézus nevében! Megtiltjuk az ördög munkálkodását az életünkben! Megtiltjuk, hogy baktériumokat, és vírusokat küldjön ellenünk, a Jézus nevében. Mert ahogy a baktériumok, és a vírusok a mi testünkhöz érnek lepattannak, és mi egészségesek maradunk. A Jézus élete van bennünk. A Jézus nevében köszönjük ezt Neked Atyám, hogy mi kimondhatjuk, és mindennap megvallhatjuk, hogy a drága Jézus sebeivel meggyógyultunk. Köszönjük ezt mennyei Atyám! Köszönjük a szabadulásokat! Köszönjük mennyei Atyám, hogy bármilyen helyzetbe is kerülünk Te ott vagy nekünk, és kiszabadítasz minket minden helyzettől. Köszönjük, hogy békességben élhetünk, mert Jézus elhozta a békességet. A Szellem gyümölcsében benne van a békesség, ami a mi szívünkben lakozik. Köszönjük, hogy ebben a békességben áradhatunk, és kiárasztjuk ezt mások felé is. Te kiárasztod Atyám mások felé is rajtunk keresztül a békességet. Köszönjük Atyám! A mai napon is a Te szeretetedet áraszd ki rajtunk keresztül, mutasd meg, hogy hogyan szeressük a másikat. Köszönjük Atyám, a Jézus nevében. Áldunk, dicsérünk, magasztalunk! Neked adjuk, drága Szent Szellem a mai alkalmat. Te vezesd és irányítsd, a Jézus nevében, Te szólj ki a szánkon keresztül. Az Ő Igéje élő és ható, és levág minden rendellenességet az életéről, levág minden rendellenességet a helyzetéről, a Jézus nevében. Köszönjük, mennyei Atyám, hogy az életet szólhatjuk ki, és nem a halál szolgálatában élünk, hanem az életében. Köszönjük, mennyei Atyám, hogy az imádságainkat meghallgattad és megválaszolod, mert mi hitben állunk, és hittel teszünk meg a hit cselekedeteket. A nem láthatót még nem látjuk, Uram, de hisszük azt, hogy az valóságot ölt az életünkben, attól függetlenül, hogy nem látjuk a megoldásokat, hitlépéseket teszünk, Atyám. Köszönjük ezt Neked, hogy erre megtanítottál minket. Áldunk, dicsérünk, magasztalunk Téged! A Jézus nevében köszönjük, Atyám, hogy a mai napon is a Te Igédet szólhatjuk, és a szívek megnyílnak a Te Igéd befogadására. A fülek hallanak, és a szemek látnak. Köszönjük, mennyei Atyám, hogy kijelentéseket és megértéseket adsz a mai napon is a Te Igéd által, a Te üzeneted által, a Jézus drága, szent nevében. Megértjük azt, hogy kik vagyunk Krisztusban, és megértjük azt, hogy az Atya nem levág minket a szőlőtőről, hanem felemel minket, a Jézus nevében. Ámen.

A zsebkendőkre vetjük kezeinket. Árasszátok ki hittel a zsebkendők felett a kezeteiket, a Jézus nevében. Hittel a kenet beletárolódik ezekbe a zsebkendőkbé, és ahogy ez a keszkenő megérinti a beteg testet, amikor ráteszik, az iga megtörik a kenet miatt, a Jézus nevében, és gyógyulások, szabadulások jönnek a Jézus nevében. Az, ami ott volt, eltávozik a testről, a Jézus nevében. Köszönjük, mennyei Atyám, hogy meghallgattod az imáinkat, és megválaszolod a mai napon is, a Jézus nevében. Ámen.

Köszöntelek benneteket a mai napon, a Jézus nevében. Szeretettel, az Úr szeretetével köszöntelek. Megjelent a Krisztus Szeretete Egyház Örömhíradó újságja. Szép, új, felöltözött kizserelésben nagyon sok, jó üzenet van benne. Gyógyulások, tanítások, és gyerekeknek való játékok. Jó kis megjelenésű újság. Biztatlak arra, hogy adjatok másnak is belőle. Vigyétek, és adjátok, mert az Üdvösség ima is benne található. A Jézus nevében ne tudjanak ellenállni a hívó szónak. Mivel hívó szót mondok, megjelent a Hívó szó, kis szóróanyagunk. A címe pontosan így hangzik: Jöjjetek énhozzám. Ez is a Krisztus Szeretete Egyháznak a kiadványa.

Ebből is vigyetek, és hirdessétek vele az Evangéliumot minden teremtésnek. Megjelentek az új 2024-es kártyanaptárak. Abból is vigyetek, az Üdvösség imája is rajta van. Adjátok tovább ezeket, a Jézus nevében. Az a felállás, hogy kéthetente fogok én szolgálni, kéthetente pedig Bor Ferenc pásztor itt, a gyülekezetünkben.

A mai tanításunk címe: *Az élet forrása*. Ami a szőlőtővel kapcsolatos. Ezért oda is lapozhatunk a János 15-höz, mert itt találjuk meg, hogy ki az igazi szőlőtő: a Jézus. Tehát a János 15,1-től olvassuk az Igét, és meg-megállunk benne, és kielemezzük az Igét.

### **János 15,1–8.**

**1. Én vagyok az igazi szőlőtő, és az én Atyám a szőlőműves.**

**2. Minden szőlővesszőt, amely énbennem gyümölcsöt nem terem, lemetsz; mindazt pedig, amely gyümölcsöt terem, megtisztítja, hogy több gyümölcsöt teremjen**

**3. Ti már tiszták vagytok ama beszéd által, amelyet szóltam néktek.**

**4. Maradjatok énbennem és én is tibennetek. Miképpen a szőlővessző nem teremhet gyümölcsöt magától, hanemha a szőlőtőkén marad; akképpen ti sem, hanemha énbennem maradtok.**

**5. Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: Aki énbennem marad, én pedig őbenne, az terem sok gyümölcsöt: mert nálam nélkül semmit sem cselekedhettek.**

**6. Ha valaki nem marad énbennem, kivettedik, mint a szőlővessző, és megszárad; és egybegyűjtik ezeket és a tűzre vetik, és megégnek.**

**7. Ha énbennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjétek, amit csak akartok, és meglesz az néktek**

**8. Abban dicsóítottik meg az én Atyám, hogy sok gyümölcsöt teremjétek; és legyetek nékem tanítványaim**

Elkezdjük most előlről, fogok az Egyszerű fordításból is olvasni, kitérő Igét is hozni a tanításban, és ezeket el fogom magyarázni. Maradjatok itt a János 15-nél, mert majd elmegegyünk máshova, de jelöljétek meg, hogy tudjatok visszalépni velem együtt. A János 15-ben az 1-es vers így szól: „Én vagyok az igazi szőlőtő, és az én Atyám a szőlőműves”. Itt Jézus azt mondja magáról, hogy én olyan vagyok, mint a szőlőtő. A mennyei Atya pedig olyan, mint a szőlősgazda. Az igazi szőlőtő egyedül Jézus, mert csak Őrajta keresztül kapcsolódhatunk az Atyához. Csak Jézuson keresztül! A János 14,6-ban, ha eggyel visszalapoztok, el is olvashatjátok, hogy azt mondja az Ige, azt mondja Jézus:

### **János 14,6.**

**6. Monda néki Jézus: Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, hanemha énáltalam**

Több Igével is alá lehet támasztani tehát, hogy Jézus az igazi szőlőtő. De vannak más szőlőtők is, de azok nem az igaziak, mert azok nem kapcsolnak össze minket Istennel. Nem kapcsolnak össze minket az Atyával! Például ilyenek a keleti vallások, amihez nincs értelme csatlakozni, mert ott nem lehet üdvözülni. Ott nem lehet az örök életet elnyerni! Ott nem kapunk üdvösséget! Ezek azok a szőlőtők, szőlővesszők, ezek azok az emberek, akik nem Jézushoz csatlakoznak. Azok majd tűzre lesznek vetve, ahogy írja a 6-os vers. Tehát Jézus az egyedüli, igazi szőlőtő.

Lépjünk a János 15,2-re: „Minden szőlővesszőt, amely énbennem gyümölcsöt nem terem, lemetsz; mindazt pedig, amely gyümölcsöt terem, megtisztítja, hogy több gyümölcsöt teremjen.” Ebből az igeversből a „lemetsz” szót szeretném elmagyarázni, mert ez a lemetszés nem fér össze az Atya természetével. Mert az Atya természete nem olyan, hogy levágná az élet forrásáról azt a kis sarjadó életet, ami még nem termett gyümölcsöt. Ez azokra az újjászületett keresztényekre vonatkozik, akik még nem termettek gyümölcsöt. Az eredeti görög szövegben a „lemetsz” szó azt jelenti, hogy felemel.

Jézus itt azt mondja valójában, hogy minden szőlővesszőt, amely énbennem gyümölcsöt nem terem, azt a szőlősgazda, vagyis az Atya felemeli. Azokat a kis hajtásokat, amik

lehajoltak a földre, mert nem tudtak megkapaszkodni, vagy belefonódni az indába, azokat az Atya felemeli, hogy erőre kapjanak, hogy virágozhassanak, hogy fürtöt hozhassanak. Tehát gyümölcsöt teremjenek. Jézus itt a gyümölcssterméről beszél, és arról, hogy felemeli, segíti, támogatja a lehajtott kis ágakat, amik le vannak hajolva, hogy azokat étellel lássa el, hogy ezek teremhessenek.

Mi is végzünk ilyen munkát, ismeritek biztosan a szőlőt mindannyian. Végeztünk olyan munkát a szőlőben, hogy amikor lelógott a hajtása a földre, azt felemeltük, felkötöttük, hogy meg tudjon kapaszkodni, hogy a szőlőnek az élete átjárhassa, és valóban tudjon gyümölcsöt teremni, tudjon gyümölcsözővé válni. Tehát nem levágjuk a lelógó hajtásokat, hanem felemeljük azokat. Van, amit le kell vágni, de nem az egész vesszőt. Tehát az ágakat meg kell metszeni. Miért? Azért, hogy termők legyenek.

Nem többen vágjuk le azokat, hanem egy bizonyos ponton metsszük meg, ahol kell. Csak részben metsszük meg, mert ezzel szabályozzuk a termés mennyiségét és minőségét, hogy tudjon teremni bőven, jó gyümölcsöt. Ez sem mindegy, hogy milyen gyümölcsöt terem. Jó gyümölcsöt kell teremjen! Az Atya azt szeretné, hogy minden egyes kis hajtás termőre forduljon. Amelyik még nem termett gyümölcsöt, azt felemeli, ez az Atyának a természete. A szőlővesszőhöz hasonlóan az Atya minket is felemel, hogy az isteni élet jobban átjárhasson minket.

Valóban meg tudjuk teremni mi is azokat a gyümölcsöket, amire elhívott bennünket, és mi is meg tudjuk teremni a gyümölcsöt, és engedjük, hogy az isteni élet átjárjon bennünket. Az Atya bennünket arra rendelt, hogy gyümölcsöt teremjünk. Jézus szolgálatában minden alkalommal felemelte az embereket. Minden alkalommal! Most csak két példát mondom. Jairus leánya felült az ágyban, tehát felemelte, kiszállt az ágyból. A Bethesda tónál is azt mondta a betegnek, hogy kelj fel, vedd a nyoszolyádat, emelkedj fel, vedd fel.

Akármilyen beteg is volt az ember, hogyha Jézus megérintette, odament, szólt hozzá, az meggyógyult. Minden gyógyulás, minden szabadulás egy felemelkedés. A tanítványok is hasonlóképpen szolgáltak. Például az Ékes kapunál mi történt? Felugrott a béna, és járt! Tábita, kelj fel! Tehát felemelte. Ott is kelj fel! A Lukács 4,19-ben olvassuk el az Igét, ez a felemelésről beszél. Jézus mit hirdetett?

#### **Lukács 4,18–19.**

**18. Az Úrnak Szelleme van énrajtam, mivelhogy felkent engem, hogy a szegényeknek az Evangéliumot hirdessem, elküldött, hogy a töredelmes szívűeket meggyógyítsam, hogy a foglyoknak szabadulást hirdessek és a vakok szemeinek megnyílását, hogy szabadon bocsássam a lesújtottakat,**

#### **19. Hogy hirdessem az Úr kegyelmének esztendejét.**

Tehát, ha hirdetjük az Igét, akkor már az alkalom alatt megszabadulhat az ember. Meggyógyulhat az ember. És ezzel az Atya őt felemelte, mert hagyta, hogy az élet átjárhassa a testét. Ilyen Atyánk van, aki megszabadít minket, aki szeret minket. Az Atya minket egyformán szeret, csak mi nem tudunk egyformán csatlakozni Hozzá. Tehát Ő folyamatosan várja tőlünk azt, hogy egyformák legyünk az Úrban. Mert a világban nem tudunk egyformák lenni, de az Úrban igen.

Tehát Jézus természete átjár minket, ami felemel, hogy az isteni élet lüktessen bennünk, és ez által még több gyümölcsöt teremhessünk. Aki már termő, azt még jobban megtisztítja, hogy még több gyümölcsöt tudjon teremni. Tehát, aki rácsatlakozott Jézusra, egyben van a szőlőtő a vesszővel, folyamatosan kapja, árad az élet, a nedv, ha folyamatosan táplálkozunk, ha folyamatosan növekedünk, akkor tudunk még több gyümölcsöt teremni, mert ahogy növekedünk, az által tisztít meg az Atya bennünket. A János 15,3. azt írja:

#### **János 15,3.**

**3. Ti már tiszták vagytok ama beszéd által, amelyet szóltam néktek.**

**János 15,3. Egyszerű fordítás**

### **3. Benneteket már megmetszett és megtisztított a tanításaim által, amelyeket tőlem hallottatok.**

Tehát az Ige tisztít meg. Az Ige fürdője tisztít meg minket. Ha folyamatosan az Igében vagyunk, az tud megtisztítani minket. Tehát az Atya előre visz minket, hogy gyümölcsöt teremjünk. Arról szól a keresztyén életünk, hogy a gyümölcsstermést tartjuk a szem előtt. Tehát mindig a célra figyeljünk, a végeredményre, hogy oda el kell jutni. Ezért kell folyamatosan az élet forrásán maradni. Tehát célegyenesen menjünk előre, hogy beteljesítsük az Atya akaratát, megfussuk a pályánkat. Egy kis kitérő, megint. A Filippi 3,14. egy jól ismert Ige. Mit mond, Pál apostol?

#### **Filippi 3,14.**

**14. De egyet cselekszem, azokat, amelyek hátam mögött vannak, elfelejtem, azoknak pedig, amelyek előttem vannak, nékifeszülve, célegyenest igyekszem az Istennek a Krisztus Jézusban onnét felülről való elhívása jutalmára.**

Először is, mint mond? Elfelejttem a múltat. Tehát én ebben azt látom, hogy elfelejti azokat, amiket tett a múltjában, hogy keresztyéneket üldözött, gyilkolt, meg nagyon sok rosszat tett. Elfelejtette, mert kapott egy kijelentést abból, hogy az Atya őt újjá teremtette. Az Atya őt újjá teremtette, felemelte. Mit mond? Hogy neki feszülve megy a célhoz, ami a cél. És minden keresztyémegye, minden pályát megfut, hogy eljusson oda, hogy az Atya akaratát beteljesítse. Nem számít, hogy mi van körülötte, hogyan támadják, hogy milyen dolgok vannak körülötte. Olvashatjuk Pál életét, hogy hogyan ért a célba. Nagyon jó kis felemelő Igék ezek, a Jézus nevében. Tehát az Atya felemel minket. Most lapozunk vissza a János 15,4-es verséhez.

#### **János 15,4.**

**4. Maradjatok énbennem és én is tibennetek. Miképpen a szőlővessző nem teremhet gyümölcsöt magától, hanem ha a szőlőtőkén marad; akképpen ti sem, hanem ha énbennem maradtok.**

#### **János 15,4. Egyszerű fordítás**

**4. Maradjatok velem és lakjatok bennem, ahogyan a szőlővessző is a szőlő tövében marad – akkor én is bennetek maradok! A szőlővessző sem teremhet gyümölcsöt önmagában, csak ha a szőlő tövében marad. Ugyanígy ti is csak akkor teremhettek gyümölcsöt, ha bennem maradtok.**

Csodálatosan leírja az Ige, hogy maradjunk Jézusban. Mert ha mi benne maradunk, Ő is bennünk tud maradni. Tehát Ő is velünk marad. Azt kéri, hogy lakjunk benne. Maradjatok velem, lakjatok bennem. Milyen csodálatosan leírja az Ige. Tehát a szőlőtő és a szőlővessző folyamatos kapcsolatban vannak egymással, és ez biztosítja a folyamatos nedvkeringést, ami a szőlőbe és a szőlővesszőbe végig megy. Ott mondja azt, hogy ha mi folyamatosan Jézusban maradunk, akkor az Isten élete folyamatosan át tud áradni a mi életünkre is. Folyamatosan, ha tényleg Jézusban maradunk. Tehát ahogy a vér átáramlik a fizikai testen, ugyanúgy áramlik át az isteni élet a benső emberedben, a szellemedben. Ugyanígy! Ez egy jó hasonlat.

#### **János 15,5.**

**5. Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: Aki énbennem marad, én pedig őbenne, az terem sok gyümölcsöt: mert nálam nélkül semmit sem cselekedhettek.**

Ugye ehhez is hozzá lehet olvasni a János 14-ben a 6-os verset, amit olvastunk az elején, hogy Jézus nélkül nem mehetünk az Atyához, és nem is teremhetünk Jézus nélkül gyümölcsöt sem. Tehát fontos ez.

#### **János 15,5. Egyszerű fordítás**

**5. Igen, én vagyok a szőlő, és ti vagytok a vesszőim! Aki bennem lakik, és én őbenne, az sok gyümölcsöt terem. Nélkülem azonban semmit sem tehettek.**

Az Atyánál a termés a legfontosabb kérdés. A mennyei Atyánk sokszor a mi gyümölcstelen életünket is helyre állítja azzal, hogy felemel bennünket, hogy még több gyümölcsöt

teremhessünk. Tehát az Atya soha nem vet el minket, Ő felemel minket. De azt is világossá tette Jézus, hogy nélküle nem vagyunk képesek gyümölcsöt teremni. Tehát Nála nélkül nem tehetünk semmit. Pál apostol leírta nekünk a Szellem gyümölcsét. ami miből áll? A következőkből nézzük meg, kitérőileg:

**Galata 5,22.**

**22. De a Szellem gyümölcse: szeretet, öröm, békesség, béketűrés, szívesség, jóság, hithűség, szelídség, mértékletesség.**

Olvassuk el együtt újra: Szeretet, öröm, békesség, béketűrés, szívesség, jóság, hithűség, szelídség, mértékletesség. Hiszed-e, hogy ez mind a szívedben van, a szellemedben van, és ez ki tud áradni a szívedből, a szellemedből? Ezek nélkül nincs gyümölcsstermő hívő élet. Ezek benned vannak, és ezek belülről jönnek kifelé. Ezek nélkül nincs gyümölcsstermő hívő élet. Ezeknek mindegyike szükséges ahhoz, hogy gyümölcsöt termjünk Krisztusban. Tehát a gyümölcsstermés egy örökké tartó életközösség az Úrral. A János 15,6.-ra megyünk vissza.

**János 15,6.**

**6. Ha valaki nem marad énbennem, kivetetik, mint a szőlővessző, és megszárad; és egybegyűjtik ezeket és a tűzre vetik, és megégnek.**

**János 15,6. Egyszerű fordítás**

**6. Ha valaki nem marad bennem, azt félredobják, mint a lemetszett vesszőt, és megszárad. Ezután a száraz vesszőket összegyűjtik, tűzre dobják, és megégnek.**

Ha valaki nincs újjászületve, vagyis még nem fogadta be Jézust, akkor még nincs Jézusban, és Jézus sincs őbenne. Ha viszont valaki már Jézusban van, de tudatosan ellene fordul, és szándékosan megtagadja Őt, mint élete Urát, akkor már nem lesz Jézusban, és Jézus sem lesz őbenne. Mert vannak ilyenek, akik teljesen elfordultak Jézustól. Vannak ilyenek. Sőt vannak olyanok, akik nem akarják Jézust, mert azt mondják, hogy ők nagyon jól elvannak az ördöggel, és nagyon oda akarnak jutni a pokolba, mert ott vannak a barátaik. Sajnos! És ezzel a döntésével, ő saját maga vágja le magát az élet forrásáról, aki eltávolodik Jézustól.

Ha valakinek az élete nem úgy sikerül, ahogy szerette volna, akkor igen gyakran kudarcot vall, és ezzel elfordul Istentől. Azt mondja, hogy nem is létezik Isten, mert ha létezne Isten, akkor segítene. Miért történik ez velem? Miért történik velem az? Ha lenne Isten, akkor tenne valamit! Te elgondolkoztál azon, hogy talán nem az Úr útján jártál? Nem az Atya akaratában jártál? El kellene ezen gondolkodni. Megtagadtad Őt? Nem az Atya tagadott meg téged. Nem az Atya távolít el minket a szőlőtőről, hanem mi vágjuk le magunkat onnan. Mi vágjuk le magunkat az élet forrásáról. Sokan vannak így, sajnos! Egyre többet lehet hallani, mert a világ elhúzza őket. Keresztényekről beszélek.

**János 15,7.**

**7. Ha énbennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjétek, amit csak akartok, és meglesz az néktek.**

**János 15,7 Egyszerű fordítás**

**7. Ha viszont bennem éltek, és tanításaim bennetek élnek, akármit kértek, megkapjátok.**

Amikor valaki újjászületik, akkor kerül bele Krisztusba. Tehát befogadja Krisztust, és belekerül Krisztusba. Mi az újjászületés által már befogadtuk Jézust, és azóta, amióta újjászülettünk, bennünk él, mi pedig Őbenne élünk. Egy kis kitérő: 1János 4,15.

**1János 4,15.**

**15. Aki megvallja, hogy Jézus az Istennek Fia, az Isten megmarad abban, és ő is az Istenben.**

Dicsőség az Úrnak! Látjátok, vannak igei bizonyosságok ebben, hogy amiről beszélünk, az ott meg van írva. Dicsőség az Úrnak! Tehát az újjászületés az egyetlen mód arra, hogy Őbelé kerüljél. Tehát, hogy Jézusba kerülj. De ez nem elég, hogy bele kerülünk, hanem Őbenne is kell élni. Tehát a János 15,7. azt mondta: Ha az én beszédeim bennetek maradnak. A maradás

szó, ott élést jelent. Tehát Őbenne élni. Nem elég csak belekerülni, benne is kell élni folyamatosan. Folyamatos kapcsolatban kell lenni az Atyával, hogy növekedjünk. Ahogy Andrew Wommack tanította, hogy ha folyamatosan Benne élünk, akkor történnek az életünkbe dolgok, akkor meghalljuk a Szellem hangját. Ha folyamatosan Benne élünk, Benne vagyunk.

Sokan szeretnék Istent meghallani, vagy Istent látni. Hát azt csak úgy tudja, ha a szellemi életet éli. Ha éli ezt az életet, csak úgy tudja elérni. Az Ő szava, Isten szava olyan mértékben él benned, amennyire gyakorlod. Sok keresztény ugyan újjászületett, de ha Isten szava nem marad meg bennük, akkor nem fog jól működni az életük. Akkor nem fog semmi változás történni az életükben.

Az Ige olyan mértékben marad benned, amennyire gyakorlod azt. Megtanulhatod az Igét fejből, idézheted, fújhatod, mondhatod, hogy hol van, meg mondhatod az Igét, még prédikálhatsz is róla anélkül, hogy benned élne. Mert az egy dolog, hogy fejből megtanulod az Igét, de amikor a Szent Szellem hozza elő az Igét, az a másik dolog. Az a jobb dolog, amikor a Szent Szellem idézi az Igét, nem te idézed fejből.

Tehát az Ige csak annyira él bennem, amilyen mértékben alkalmazom. Amilyen mértékben gyakorlom, amilyen mértékben alkalmazom. Engednem kell, hogy az Ige tanítson, vezessen, és uraljon. Az Ige uraljon! Ne az ördög uraljon, ne én magam uraljam magamat. Ne a saját elgondolásom uraljon, hanem az Ige uraljon.

Engedem, hogy az Ige üzenete ugyanazt a helyet foglalja el az életemben, mint amit Jézus Krisztusnak adnék, ha fizikai testben itt lenne. Ha belépne ide Jézus, az első helyet adnám Neki. Hát az első hely legyen az életemben Isten Igéje. Jézus az, aki megszerezte számunkra az áldásoknak a teljességét is. Menjünk el az Efézus 1,3-hoz, lapozzunk oda.

### **Efézus 1,3.**

**3. Áldott legyen az Isten, és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak Atyja, aki megáldott minket minden szellemi áldással a mennyekből a Krisztusban.**

Az újjászületésedtől kezdve egészen addig, amikor majd átlépsz a mennybe, Isten gondoskodott rólad a Krisztus Jézusban. Minden szellemi áldással megáldott. Már megáldott mindennel, amire csak szükséged lehet. Isten szemében ez már a tiéd. Mik ezek? Például: gyógyulás, bővölködés, a szent védelem, a békesség, az öröm, és még sorolhatnám tovább. Isten mindezeket már megtette érted a kereszten, Krisztusban. De a te hited, és a megvallásod az, ami valósággá teszi ezeket a számodra. Mit hiszel, és mit vallasz meg? Hogy gyógyult vagyok, szabad vagyok, békességbe vagyok? Tehát, amit hiszel, azt mondd ki. Hittem, azért szóltam. Amit hiszel, azt mondd ki.

Hogy kijelentést, és megértést kapjál a Krisztusban kapott áldásokról, ajánlom a következő dolgokat: Az Ige szerint minden, amid van, vagy mindaz, ami Krisztusban vagy, az valóban a tiéd, és valóban az is vagy. Tehát az Ige szerint minden, amid van, vagy mindaz, ami Krisztusban vagy, az valóban a tiéd, és valóban az is vagy. Az apostoli levelekben, amelyek a Gyülekezeteknek íródtak, keress meg és húzz alá minden olyan kifejezést, hogy Krisztusban, Krisztus által, Akiben, Őbenne, Aki, és ezekhez hasonlókat. Ezeken gondolkodj el, mélyedj el benne, hogy kijelentést kapjál belőle, hogy megértést kapjál belőle.

Folyamatosan valld meg ezeket az életed felett, hogy valóságot öltson az a számodra. Nagyon csodálatos a mi Urunk, mert van egy sárga imakönyv, a Krisztus Szeretete Egyház által kiadott sárga imakönyv, amiben ezekről a megvallásokról tudunk imádkozni. Ki vannak gyűjtve ezek az Igék az apostoli levelekből. Úgyhogy megkönnyítem a dolgokat, ebben megtaláljátok. Ha ezeket folyamatosan megvalljátok magatok fölött, akkor meg fogjátok érteni, hogy kik vagytok Krisztusban, kik vagytok Őbenne, és Ő ki bennetek. Ámen!

Hiszem azt, hogy a szívetekig ért az, hogy az Atya milyen jóságos velünk, hogy felemelt, szeret bennünket, embereket, hogy mennyire kapcsolatban vagyunk Vele, hogy folyamatos kapcsolatban maradjunk Vele. Ő ezt kéri, mert Ő mindig felemel minket, és ez csodálatos a Jézus nevében.

Megteesszük a megvallásokat a sárga imakönyv 40. oldaláról. Címe: *Igei megvallások – Ki vagyok Jézus Krisztusban*. Ezt ajánlott napi rendszerességgel megvallani, akár többször is.

Istennek igazsága vagyok a Jézus Krisztusban való hit által. (Róm. 3,22)

Megigazultam ingyen az Ő kegyelméből a Krisztus Jézusban való váltság által. (Róm. 3,24.)

Nincsen azért immár semmi kárhoztatásom, mert Krisztus Jézusban vagyok, nem test szerint járok, hanem Szellem szerint. (Róm. 8,1.)

A Jézus Krisztusban való élet szellemének törvénye megszabadított engem a bűn és a halál törvényétől. (Róm. 8,2.)

Krisztus Jézusban megszentelt vagyok, elhívott szentje vagyok, az Úr Jézus Krisztus nevét hívom segítségül mindenkor. (1Kor. 1,2.)

Hálát adok az én Istenemnek mindenkor az Ő hatalmas kegyelméért, melyet nékem a Krisztus Jézusban adott. Istentől vagyok a Krisztus Jézusban, aki bölcsességül lett nekem Istentől, és megigazulásul, szentségül és váltágul. (1Kor. 1,4. 30.)

Aki pedig Krisztusban megerősít és felken engem, az Isten az. (2Kor. 1,21.)

Hála pedig az Istennek, aki mindenkor diadalra vezet engem a Krisztusban, és az Ő ismeretének illatát minden helyen megjelenti általam. (12Kor. 2,14.)

Isten Krisztusban megbékélt velem, nem tulajdonítja nekem az én bűneimet, és rám bízta a békéltetésnek Igéjét. (2Kor. 5,19.)

Krisztusban új teremtés vagyok; a régiék elmúltak, újjá lett minden. (2Kor. 5,17.)

Tudom, hogy az ember nem igazul meg a törvény cselekedeteiből, hanem a Jézus Krisztusban való hit ált. Én is Jézus Krisztusban hittem, hogy megigazuljak a Krisztusban való hitből, és nem a törvény cselekedeteiből, mivel a törvény cselekedeteiből nem igazul meg egy test sem. (Gal. 2,16.)

Krisztussal együtt megfeszítettem. Élek pedig többé nem én, hanem él bennem a Krisztus; amely életet pedig most a testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem és Önmagát adta értem. (Gal. 2,20.)

Ábrahám áldása az enyém Krisztus Jézusban, a Szellem ígéretét elnyertem hit által. (Gal. 3,14.)

Isten fia vagyok a Krisztus Jézusban való hit által, mert Krisztusba keresztelkedtem meg, Krisztust öltöztem fel. Ha pedig Krisztusé vagyok, az ígéret szerint örökös vagyok. (Gal. 3,26–27. 29.)

Mert én Krisztus Jézusban a Szellem által, a szeretet által munkálkodó hitből várom a megigazulás reménységét. (Gal. 5,5–6.)

Aldott legyen az Isten, és az én Uramnak, Jézus Krisztusnak Atyja, aki megáldott engem minden szellemi áldással a mennyekből a Krisztus Jézusban. (Ef. 1,3.)

Az Isten gazdag lévén irgalmasságban, az Ő nagy szerelméből, mellyel engem szeretett, engem, ki meg voltam halva a vétkek miatt, megelevenített együtt a Krisztussal, és Vele együtt feltámasztott és Vele együtt ültetett a mennyekben, Krisztus Jézusban; hogy megmutassa a következő időkben az Ő kegyelmének felséges gazdagságát hozzám való jóságából a Krisztus Jézusban. (Ef. 2,4–7.)

Mert az Ő alkotása vagyok, újrateheremtetvén a Krisztus Jézusban jó cselekedetekre, amelyeket előre elkészített az Isten, hogy azokban járjak. (Ef. 2,10.)

Most pedig Krisztus Jézusban, én, ki egykor távol voltam Istentől, közösségben vagyok Vele a Krisztus vére által. (Ef. 2,13.)

Isten kegyelmének rendelkezése szerint örökostárs és egyugyanazon Test tagja lettem, és részese az Ő ígéretének a Krisztus Jézusban az Evangélium által. (Ef. 3,2. 6.)

Azokat, amelyek a hátam mögött vannak, elfelejtem, azoknak pedig, amelyek előttem vannak, nékifeszülve, célegyenest igyekszem Istennek a Krisztus Jézusban onnét felülről való elhívása jutalmára. (Fil. 3,14.)

Istennek békessége, mely minden értelmet felülhalad, megőrzi szívemet és gondolataimat a Krisztus Jézusban. Az én szívem és az én gondolataim a Krisztus Jézusban vannak. (Fil. 4,7.)

Mindenre van erőm a Krisztusban, aki engem megerősít. (Fil. 4,13.)

Az én Istenem pedig betölti minden szükségemet az Ő gazdagsága szerint dicsőségesen a Krisztus Jézusban. (Fil. 4,19.)

Isten titka dicsőségének gazdagsága az, hogy a Krisztus bennem van, ezért tökéletesnek állok elő a Krisztus Jézusban, az Ő ereje szerint, mely énbennem hatalmasan munkálkodik. (Kol. 1,27–29.)

Szerfelett megsokasodott az én Uram kegyelme a Krisztus Jézusban való hittel és szeretettel. (1Tim. 1,14.)

Isten hatalma megtartott engem és hívott szent hívással, nem az én cselekedeteim szerint, hanem az Ő saját végzése és kegyelme szerint, mely adatott nékem Krisztus Jézusban örök időknél előtte. Megjelentetett pedig most az én Üdvözítőm, Jézus Krisztus megjelenése által, aki eltörölte a halált, világosságra hozta pedig az életet és halhatatlanságot az Evangélium által. (2Tim. 1,9–10.)

Az egészséges beszédeknek példáját megtartom a Krisztus Jézusban való hitben és szeretetben; megerősödöm a Krisztus Jézusban való kegyelemben. (2Tim. 1,13. 2,1.)

Hálát adok Neked Atyám, hogy elnyertem a Krisztus Jézusban való üdvösséget az örök dicsőséggel együtt. (1Rim. 2,10.)

Az Ige bölcsé tesz engem az üdvösségre a Krisztus Jézusban való hit által. (2Tim. 3,15.)

A minden kegyelemnek Istene, aki az Ő örök dicsőségére hívott el engem a Krisztus Jézusban, Ő maga tesz tökéletessé, erőssé, szilárdá és állhatatossá. Övé a dicsőség és a hatalom örökkön örökké. (1Pét. 5,10–11.)

Tudom, hogy az Isten Fia eljött, és értelmet adott nekem arra, hogy megismerjem az Igazat, és hogy én az Igazban, az Ő Fiában, a Jézus Krisztusban vagyok. Ő az igaz Isten és az örök élet. (1Ján. 5,20.) Ámen.

Akinek van mondanivalója, és az Úr megérintette a szívét, azt nyitott szívvel és szeretettel meghallgatjuk.

*Bor Ferenc:*

Pár rövid gondolatot szeretnék megosztani veletek. Nagyon örvendezik a szívem akkor, amikor azt látom, hogy egy rugón járnak a szentek. Ez azt jelenti részemről, hogy azt látom, hogy a Szent Szellem egyformán vezet embereket, szolgálókat, testvéreket. Ma a gyümölcs-termésről is hallhattunk Évi tanításában, de ma délután Nagykanizsán is a gyülekezeti alkalom címében láttam, hogy gyümölcs-termésről lesz szó, pedig nem is beszéltek össze.

A másik dolog pedig, hogy tegnap este kaptam egy Igét, a Róma 11,17-et. Ezt megnézzük majd kétféle fordításban, hogy érthetőbb legyen a szőlőtő és a vessző kapcsolata. Ehhez egy fizikai példát kaptam, az oltás és a szemzés. Hála Istennek apukámtól megtanultam oltani, szemezni, és elég jó eredménnyel tudom ezt a gyakorlatban alkalmazni. Vegyük példának azt, hogy a szomszédban megtetszik egy gyümölcs, ami nekem nincs. Kérek tőlük egy ágat abból a finom őszibarackból, hazahozom és egy vad barack, ami kikelt a kertemben, abba beleoltom vagy beleszemem. Mi fog történni? Még a szemző ág levágása előtt, a saját tövéről kapta az életet, de amikor beleteszem az én vad kikelt barackomba, akkor már arról a töről fogja kapni az életet. Egy kicsit hasonlít az újjászületéshez, hogy mi is beoltattunk.

Először olvasom a Róma 11,17-et:

**Róma 11,17.**

**17. Ha pedig némely ágak kitörettek, te pedig vadolajfa létedre beoltattál azok közé, és részese lettél az olajfa gyökerének és zsírjának;**

Itt gyakorlatilag a zsidóságról szól, illetve a pogányokról, hogy ők Isten nélkül valók voltak, és Isten a pogányokat is befogadta Krisztus megváltó munkája által. De ezt most



vonatkoztassuk erre a dologra, amiről ma hallottunk. Ezt most elolvasom az Egyszerű fordításból is. A 16-os végével kezdem:

**Róma 11,16/b–17. 18/b. Egyszerű fordítás**

**16/b. ... ha a fa gyökerei szentek, akkor az ágak is azok.**

Tehát, ha mi befogadtuk Krisztust, aki szent, akkor mi is szentek vagyunk. A 17-es vers:

**17. Olyan ez, mint mikor a nemes olajfa ágai közül néhányat letörnek, titeket pedig, akik az Izraelen kívüli népek közül jöttetek, és így a „vadolajfa ágai” vagytok, beoltanak a letört ágak helyére. Így most már ti is részesültök mindabból a jóból, amit a nemes fa gyökere nyújt.**

A 18-as vége pedig így hangzik:

**18/b. ... jusson eszetekbe: nem ti tápláljátok a gyökeret, hanem a gyökér titeket!**

Még van egy érdekes rész a 20. versben:

**Róma 20/a. Egyszerű fordítás**

**20/a. Ez igaz, de gondoljátok meg, hogy azokat a hitelenségük miatt törték le, ...**

Tehát a töről való leválás, itt azt mondja az Ige, hogy a hitelenség miatt történik, a leválás, a lemetszés, a leszakadás. A 17-es vers viszont nagyon gyönyörűen elmondja, amit a gyakorlatban a szemzésnél és oltásnál alkalmaz az ember: a nemes fa rügyét betesszük a vadfába, ott a megfelelő eljárással rögzítjük, és amikor kihajt, akkor a táplálékot már a másik töről kapja. Amikor már az a kicsi rügy kihajt, felnövekszik és megtermi a gyümölcsöt (egy-két éven belül). Talán ezzel a példával sikerül azt szemléltetni, hogy miért kell a tőhöz ragaszkodni, miért kell a tőhöz kapcsolódni: azért, mert onnan jön az élet. Az, aki a töről lemetszi, levágja magát, nem fog tudni a töről táplálkozni, és kiszárad (ez érthető a szellemi szárazságra is).

*Horváthné Éva:*

Itt van még az a példa a hitelenség miatt, hogy akkor már nem hiszik el Isten Igéjét, mert a világ elhúzza őket, vagy valami másfajta hókuszpókuszt.

*Bor Ágnes:*

Ábrahámról és Izsákról szeretnék megosztani gondolatokat. Ábrahámot és Izsákot is megáldotta az Úr. Isten Szavában hit, erő és hatalom van. Ábrahám és Izsák időnként kerültek nehéz helyzetbe, de akkor is áldottak voltak, mert az isteni fajta hit úgy működik, hogy bármilyen nehéz körülmény adódik, Isten Szava, akkor is érvényes. Ábrahám is és Izsák is tudatában volt annak, hogy áldottak. Én hiszem, hogy így volt, mert áldottan éltek. Ez az áldás egy szellemi dolog Istentől, jóindulata az emberhez, és amikor ezt az ember hittal elfogadja, és ebben látja magát gondolatban és hitben, akkor ez fizikai szinten megnyilvánul. Volt egy olyan időszak, amikor Ábrahám még Ábrám volt. Szárazság és éhség volt Kánaán földjén, ahol éltek Száraival, és elmentek Egyiptomba. Itt az Ige nem ír arról, hogy Ábrahám esetleg megkérdezte volna Istent, hogy Ő merre vezeti őket, de Ábrám és Szárai elmentek Egyiptomba. Megegyeztek abban, hogy azt mondják, hogy Szárai Ábrámnak a húga, mert féltek attól, hogyha megmondja, hogy a felesége, akkor megölik Ábrámot, Szárait pedig elviszik. Azt mondták, hogy Szárai Ábrám húga, és elvitték Szárait a fáraó udvarába. Ekkor csapások történtek a fáraó életében és az ő házanépe életében, és így kiderült, hogy valójában Szárai Ábrám felesége. Kérdezték tőlük, hogy miért mondták, hogy húgod, mikor a feleséged, és így elbocsájtották Ábrámot Egyiptomból, de áldottan jött ki onnan. Ez a történet az 1Mózes 12-ben van.

Az 1Mózes 20-ban megint történt egy hasonló helyzet, megint szárazság és éhség volt azon a földön, ahol Ábrahám és Sára élt, és elmentek Gérárba. Ott ugyanígy azt mondták megint, hogy Sára Ábrahámnak a húga, mert nagyon szép asszony volt Sára, és megint féltek, hogy Ábrahámot megölik és Sárát meg elviszik magukkal. Ott megint ugyanaz történt, hogy

kiderült, hogy Ábrahámnak felesége Sára, és onnan megint áldottan távoztak Ábrahámék. Most ezt csak röviden mondom el, mert utána rátérek egy másik gondolatra.

Az 1Mózes 26-ban ugyanilyen helyzet történt Izsákkal és Rebekával. Akkor megint éhség volt, Gérárba mentek és ott megint ugyanezt mondták egymásról. Itt szólt a királyhoz az Úr, hogy ne bántsd Rebekát, mert ő Izsáknak a felesége, és ne érintsd, mert ha megérinted, akkor meghalsz Te és a házad népe! Ha nem érinted meg, életben maradsz. Itt is Izsák és Rebeka is áldottan jött ki ebből a helyzetből.

Ebben a három történetben az a közös, hogy Ábrahám és Sára is hibázott, és Izsák és Rebeka is hibázott, mert nem mondták el a teljes igazságot. Ez volt az egyik hibájuk és nem teljesen követték Isten vezetését, de ennek ellenére nem őket érte csapás, hanem azokat, akik elvitték a feleségeket. Vagy figyelmeztetés vagy csapás érte azokat, akik elvitték a feleségeket. Volt olyan helyzet, ahol csapás érte őket, és volt olyan helyzet, ahol figyelmeztette az Úr a királyt, hogy ne vigye el a feleséget magának.

Mi is tudunk Isten áldásaiban élni. Ábrahám és Izsák a nehéz helyzetek ellenére is folyamatosan áldottak voltak és áldásban éltek. Az Efézusi levél 1. fejezetében van megírva, hogy a mi Atyánk megáldott minket minden szellemi áldással a mennyekből a Krisztusban. Ez az áldás egy szellemi áldás, Isten jóindulata hozzánk. Rajtunk múlik, hogy hittel el tudjuk-e fogadni, és annak a tudatában tudunk-e élni, hogy mi áldottak vagyunk. Ha így tudunk élni, akkor ezek az áldások fizikai szinten is megnyilvánulnak az életünkben. Vannak olyanok, akiknek az életében csodák történnek, de ők a csoda előtt, valamilyen erős válsághelyzetben voltak, és nagy valószínűséggel ilyenkor a csoda az életüket menti meg. A csoda, az csak egy ideig tart, mert ilyenkor Isten felfüggeszti a természeti törvényeket, de csak egy időre. Ilyen volt például a manna is, amíg a pusztában vándorolt a zsidó nép, addig kapták Istentől a mannat, és ez éppen elég volt, de nem volt több mint elegendő, mert mindig csak annyit gyűjthettek maguknak, amennyi éppen elég volt nekik. Ha többet gyűjtöttek és megmaradt, az megromlott. Amikor beértek Kánaán földjére, az egy bőséggel termő föld volt, és amikor elkezdtek dolgozni azon a földön, és engedelmesen követték Isten vezetését, akkor folyamatosan áldásokban éltek. Már nem volt szükségük a mannára, már nem volt szükségük a csodára, hanem Isten a munkájuk által gondoskodott arról, hogy ők áldottak legyenek: már több mint elegendő volt az ellátásuk, bőségben éltek. Mi is tudunk így folyamatosan az áldásokban élni, és folyamatosan a bőségben élni. Az áldás az megelőzi azt, hogy súlyos válsághelyzetbe kerüljünk. Ha valaki folyamatosan áldott anyagilag és jön egy nehéz helyzet az életében, akkor van honnan meríteni arra a nehéz helyzetre, mert van ellátása rá.

Ám, ha valaki nem él az áldásokban, akkor neki egy csodára van szüksége ahhoz, hogy kijöjjön egy nehéz anyagi helyzetből, például. Ez is egy jelentős különbség a csoda és az áldás között, ezért jobb folyamatosan áldásban élni, mert akkor folyamatos, bőséges ellátásunk van. Szellemi, lelki, testi, fizikai, anyagi területen, és ezért hálát adunk az Úrnak. Ámen.

*Horváthné Éva:*

Köszönjük szépen a mai üzeneteket! Hisszük azt, hogy a szívünkbe beletáplálódott, beleplántálódott.

Úgy folytatnánk a mai alkalmunkat, hogy együtt elmondunk egy imádságot. Befogadjuk az Úr Jézust, mert ez egy nagy fontosságú dolog, mert egy mennyei örök életet kapunk ezzel, ami egy belépés a mennybe, egy útlevél a mennybe. Ezt a mai napon is elfogjuk együtt mondani, el fogjuk imádkozni, hittel és szívvel.

Azt mondja az Ige, hogy szükség néktek újonnan születetek, ezt mondja Jézus Nikodémusnak, egy vallási vezetőnek, hogy szükség néktek újonnan születetek, mert ha valaki nem születik újonnan, az nem láthatja meg Isten országát. Tehát az újjászületés a legfontosabb, hogy átlépünk a mennyei királyságba.

Azt írja Isten Igéje, a Róma 10,9–10-ben:

**Róma 10,9–10.**

**9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten feltámasztotta Őt a halálból, üdvözülsz.**

**10. Mert szívvel hiszünk a magigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre.**

Ez a Római levél 10. fejezetében a 9–10-es igeverseiben hangzik el, ez a Pál apostol „hiszekegy” imája. Ezt fontos, hogy szívvel és hittel mondjuk ki, a száunkkal mondjuk ki, és addig tudjuk ezt megtenni, amíg itt vagyunk a földön. Tehát be kell fogadni az Úr Jézust a szívünkbe. Ez nagyon fontos!

Hogyha hisszük azt, hogy Jézus Istennek a Fia, akkor ezt be tudjuk a szívünkbe fogadni.

Kérlek benneteket, hogy álljatok fel, és tekintsetek Jézusra, és imádkozzunk!

Mondjátok utánam:

Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia.

Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért, a Biblia tanítása szerint.

Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból, az én megigazulásomért.

Kérlek, Jézus, legyél az én Uram!

Legyél az én Megváltóm!

Legyél az én Gyógyítóm!

Jézus, Úrrá teszek az életem felett.

Te vagy az én Uram.

Te vagy az én Megváltóm.

Te vagy az én Gyógyítóm.

Meg vagyok váltva. Újjászülettem Krisztusban.

Az Ő drága szent vére minden bűnömet eltörölte, és megtisztított minden bűntől.

Ez az igazság, mert Isten Igéje igazság, Jézus nevében. Ámen.

Azt mondja továbbá az Ige a Lukács evangélium 11,13-ban, hogy a mennyei Atya, azt mondja az Igéjében, hogyha Jézus nevében kéred Tőle az Ő Szent Szellemét, akkor Ő örömmel odaadja neked. Ezért egy imádságot erről is mondunk, és ezzel a Szent Szellemet is befogadjuk.

Drága mennyei Atyám, a Te Igéd alapján, Jézus nevében kérem Tőled a Szent Szellemedet! Töltsd be a szívemet a Szent Szellemmel! Keresztelj meg a Szent Szellemmel!

Köszönöm, mennyei Atyám, hogy minden imámat meghallgatod és megválaszolod.

Ezért hitben vallást teszek: megkeresztelkedtem a Szent Szellemmel. Betöltekeztem, beteljesedtem, teljes lett a szívem a Szent Szellemmel. Ennek jeleként nyelveken fogok imádkozni, ahogy a Biblia tanítja, ahogy a Szent Szellem adja a kiejtést. Köszönöm, drága mennyei Atyám. Köszönöm, Jézus. A Szent Szellem örökké bennem és velem marad, és elvezet minden igazságra. Ámen. Halleluja!

Köszönjük a drága mennyei Atyának, hogy Ő él és itt van közöttünk, itt van bennünk, itt van fölöttünk, és körbevesz minket az Ő szeretetével, jóságával és védelmével! Ámen.

Isten szeretetével engedlek titeket tovább, a Jézus nevében. Köszönjük mennyei Atyám, hogy az itt jelenlevőknek a szíve, és azoknak a szíve is, akik hallgatnak minket az interneten, megnyílt a mai napon a tanításra, az Igére és befogadták. Hiszük, hogy a Szent Szellem munkálja az ő szívüket továbbra is, Jézus nevében. Ámen. Isten szeret benneteket! Ámen.

---

\* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi. A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak.

